

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

Кафедра **\_фінансового менеджменту та фондового ринку**

**РЕФЕРАТ**  
**кваліфікаційної роботи**  
**на здобуття освітнього ступеня бакалавр**  
**зі спеціальності 6.030508 Фінанси і кредит**

на тему: **«Ринок страхових послуг в Україні: тенденції та перспективи розвитку»**  
(назва теми)

**Виконавець:**

студент **\_ФФБС\_\_\_\_\_** факультету  
Курдас Анастасія Валентинівна \_\_\_\_\_  
(прізвище, ім'я, по батькові) /підпис/

**Науковий керівник:**

Старший викладач  
(науковий ступінь, вчене звання)  
Бондаренко Павло Валерійович \_\_\_\_\_  
(прізвище, ім'я, по батькові) /підпис/

ОДЕСА – 2019

## ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

*Актуальність теми* Сучасний стан національного страхового ринку не повною мірою відповідає тенденціям розвитку світового ринку. Формування ефективного страхового ринку потребує розробки ефективної політики щодо забезпечення страхової діяльності страхувальників, іноземних перестраховиків, створення розвиненої платоспроможної системи страхування.

Розвиток страхового ринку супроводжується численними проблемами економічного, нормативно-правового, організаційно-методологічного та кадрового характеру.

Аналіз стану страхового ринку України, вивчення стримуючих чинників, які обмежують його розвиток та розробка рекомендацій щодо подальшого розвитку є актуальним у сучасних умовах.

*Мета дослідження* є розробка теоретико-методичних засад формування вітчизняного страхового ринку в умовах ринкової економіки й обґрунтування підходів до його стратегічного розвитку.

*Завдання дослідження:*

- 1) розглянути сутність, структура та особливості функціонування ринку страхових послуг;
- 2) визначити класифікацію страхових послуг на страховому ринку України;
- 3) з'ясувати державне регулювання страхового ринку України;
- 4) проаналізувати тенденції розвитку ринку страхових послуг: структуру та динаміку активів страхових компаній;
- 5) провести аналіз діяльності АСК «ІНГО Україна» на ринку страхових послуг України;
- 6) оцінити динаміку показників діяльності АСК «ІНГО Україна»;
- 7) розглянути світовий досвід функціонування ринку страхових послуг та шляхи його імплементації в Україні;
- 8) визначити напрями та перспективи стратегічного розвитку страхового ринку України.

**Об'єкт дослідження** є процеси становлення і стратегічного розвитку українського ринку страхових послуг

**Предмет дослідження** є теоретичні й практичні проблеми формування і функціонування ринку страхових послуг в Україні

**Методи дослідження** У роботі використані загальнонаукові методи емпіричного та теоретичного дослідження, зокрема: аналізу і синтезу, узагальнення, системного аналізу, методи статистичного аналізу, методи порівняння, групування та графічний метод. Обробка даних здійснювалася з використанням сучасних комп'ютерних технологій.

**Структура та обсяг роботи.** Кваліфікаційна робота бакалавра складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (\_\_\_ найменувань) та \_\_\_-х додатків. Загальний обсяг роботи становить \_\_\_ сторінок. Основний зміст викладено на \_\_\_ сторінках. Робота містить \_\_\_ таблиць, \_\_\_ рисунків.

## ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У першому розділі **«теоретичні основи ринку страхових послуг»** розглянуто сутність та структуру ринку страхових послуг, класифікація страхових послуг на страховому ринку та державне регулювання в Україні.

У другому розділі **«Практичні аспекти діяльності страхових компаній на основі АСК «Інго Україна»** проаналізовано ринок страхових послуг: структура та динаміка активів страхових компаній, оцінка діяльності АСК «ІНГО Україна» на ринку страхових послуг України; Економіко-математичне модулювання процесів зміни активів АСК «ІНГО Україна».

У третьому розділі **«Стратегічні вектори розвитку ринку страхових послуг України»** запропоновано напрями та перспективи стратегічного розвитку страхового ринку України.

## ВИСНОВКИ

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі:

1. Обґрунтовано, що на сучасному етапі розвитку державна політика стосовно розвитку страхового ринку України має бути комплексною та реалізовуватися на основі стратегічних цілей, які орієнтовані на удосконалення податкового регулювання та законодавчого забезпечення, розробку заходів щодо покращення інвестиційної діяльності страховиків, зміцнення фінансової безпеки ринку.
2. Обґрунтовано, що найбільшим джерелом для здійснення страхових інвестицій є страхування життя, яке в Україні мало розвинуте. Це

свідчить про необхідність розроблення стратегії для розвитку довгострокових видів страхування.

3. Досліджено, що концентрація іноземного капіталу на страховому ринку має як позитивні, так і негативні наслідки, що впливає на діяльність страховиків, страхувальників та на державу в цілому. Для держави наявність іноземних інвесторів свідчить про підвищення авторитету на світовому ринку, підвищення його капіталізації, розвиток ринкової інфраструктури. Для страховиків – впровадження нових стратегій розвитку, сучасних технологій страхування, нових страхових продуктів, ефективної системи ризик-менеджменту. Для страхувальників присутність іноземних інвесторів покращить якість страхових послуг та поступово знизить ціну на них.